



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Житель города Махачкала подозревается в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц

The screenshot shows a search form for business registration information. At the top, it says "ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА" (Federal Tax Service) and "Сведения о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств" (Information on state registration of legal entities and individual entrepreneurs, peasant (farmer) households). The search fields include "Критерии поиска" (Search criteria), "Юридическое лицо" (Legal entity) selected with a radio button, "Индивидуальный предприниматель/ИФХ" (Individual entrepreneur/IFX) with an unselected radio button, "ОГРН или ИНН:" (OGRN or INN), "Наименование:" (Name), "Регион места нахождения:" (Region of location), and a checkbox for "Искать по точному соответствию наименования" (Search by exact name). Below the form, there is a watermark-like text: "...фры с картинки".

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Махачкалы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

По данным следствия, в 2014 году года подозреваемый без проведения общего собрания членов садоводческого некоммерческого товарищества «Азимут» составил протокол такого собрания, в который внес заведомо ложные сведения об избрании его на должность председателя товарищества. Впоследствии мужчина обратился в межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России с заявлением о внесении изменений в сведения о юридическом лице, представив протокол общего собрания, содержащий заведомо ложные сведения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Решением районного суда данный протокол признан недействительным.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187723>